

世界獵奇集

毛利族的迎賓禮

新西蘭的毛利族一向以好客知名，每有賓客來訪，他們便會立即舉行隆重的歡迎儀式，所有參加歡迎行列的毛利族人都會穿上民族服裝，赤膊光足，圍上草裙，臉上畫着奇形怪狀的花紋，手執長矛，一面吆喝，一面向客人揮舞而來，不明就裏的人，還以為他們兇性大發哩，其實他們並無惡意，將近客人身旁時便停止，並且將一枝樹葉投在地上，待客人拾起後，彼此親熱握手，然後發笑，作爲東道主的毛利人就會聯袂唱歡迎歌曲及向來賓獻花，等到所有儀式完畢後，賓主便一起飲食作樂，場面非常熱烈。

殺鼠的曲奇餅

美國新澤西州工學院化學師拉姆，最近以白玉米和硫鋁鉛爲主要材料，製成一種曲奇餅，其硬如石，有花生醬和糖漿的氣味，不摻毒藥，老鼠吃後，牠的腸道會塞滿水沉般硬的硫鋁鉛，結果無法通便而死。

拉姆說，這種餅無害於人畜，因爲它很硬，非但小孩不願意吃，連狗，貓都不願意吃，老鼠偏偏愛吃，這就足以致牠死命了。

▲ 為嬰兒命名的職業

美國有一位小姐，以替新生嬰兒命名爲業，已經有好幾年，居然被她擠入七十二行之列，她在報上登廣告，說祇要付出二元代價，她就能夠爲嬰兒起個很適合的名字，許多父母都覺得爲自己孩子取名很傷腦筋，所以都願意掏出這筆錢。(完)

文丞武尉

現在有「文員」之稱，即從事辦公室工作的僱員，舊時若問起對方的職務，多是說：你是做「文邊」的或「武邊」的，鄉間的居民，在春節多在左右兩片門上，一貼「文邊」，一貼「武邊」的紅紙，可知當時一般人都不免有些做官迷，「文邊」要做到「丞相」，「武邊」的要做到「太尉」。

重他，連他本人也會氣昂昂的，對武舉人則以不同的眼光看待，連他本人也不敢以此傲人，平時，頂多在人家爭殿時排解一下，遇有盜匪時，人家始推他出來拚命。

舊時某縣若有人中了舉，很多都認爲「武邊」的人不過力氣大，或「長某種武技，對讀書寫文章是一竅不通的，總之，「武邊」的人是粗人，是腦筋簡單的人。

實際上，不外在勞動上過重(多用體力)就輕(不大用體力)，現在教育日趨普及，體力、體力勞動日趨平衡發展，若仍重文(只注重智力)輕武(不注意體力)，現代化的新社會能很快的實現麼，能攀登科技高峰麼？(完)

哀 謝

先義兄梁才時乃鐵城崇義會老叔父之喪已誌報端於三月十四日下午一時假座希士定東街格蘭喜慶儀館舉行出殯，荷蒙崇義總會與崇義體育會慈善部該會列位昆仲暨宗親戚友惠賜賄儀花圈並親執納素車隨送高誼隆情殯存均感爲因親屬遠居祖國未能及時致謝甚爲抱歉只委託鐵城崇義總會代表哀

謝

鐵城崇義總會代謝

厚惠芳名 惡不稱呼

鐵城崇義總會花圈

卡埠鐵城崇義會花圈

鐵城崇義體育會花圈

「轉儀」鄭何伍五元，周瑞五元，

十元，梁萬才十元，李鑑生十元，黃遠

楊少波十元，楊少波十元。

李佳顯三元，鍾亮聲三元，蔡母二元，

雷金明五元，雷家數五元，雷炳威十

元，楊妙根十元，方錫漢十元，林重強

梁堅儀五元，蕭德文五元，方暢源五元

，雷金明五元，雷家數五元，雷炳威十

元，楊妙根十元，方錫漢十元，林重強

楊少波十元，楊少波十元。

「花園」湯錦波湯頌初，謝計榮合

李家，林容杏，黃社物，梁鈞俠，黃寶瑞

，黃沛泉，黃沛劍，梁柱恩，梁嘉流，

楊玉英，李慧卿，李健康，李麗梨，梁

家流梁溢孚，梁桂思。

「素車」十餘輛恕不盡列

如有錯漏 希為見諒

家酒陶陶

102 E. Pender Street Vancouver, B.C.

PHONE: 681-1030

大謙小酌 食譜精研 陶陶酒家

悉從尊便 片打東街一〇號

地址：尖沙嘴

的士牌照等歡迎補

課全一元九九小時半均連考路試免費

接送時時任擇

的士牌照等歡迎補

課全一元九九小時半均連考路試免費

接送時時任擇